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Zápisnica 
z  15. zasadnutia Mestského zastupiteľstva, 

konaného dňa 26. septembra 2024 v čase od 14,30 h. do 16,40 hod. 
v sobášnej sieni Mestského úradu, Školská 2 v Moldave nad Bodvou. 

 
 
Prítomní poslanci 9. VO:  Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, Ing. 
Norbert Krušinský, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko,  
 
Ospravedlnení poslanci: Ing Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Adriána Gergely, Bc. Ľudovít 
Matta,   
 
Primátor: JUDr. Ing. Slavomír Borovský  
 
Prednostka: PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
 
Pracovníci MsÚ:  podľa prezenčnej listiny 
 
Ostatní prítomní: podľa prezenčnej listiny 
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Bod č. 1 Otvorenie zasadnutia 
 
Primátor mesta JUDr. Ing. Slavomír Borovský otvoril a viedol 15. zasadnutie MsZ v Moldave nad 
Bodvou, ktoré sa konalo dňa  27. 09. 2024 so začiatkom o  14,30 hod. v sobášnej sieni Mestského 
úradu v Moldave nad Bodvou. Zasadnutie bolo zvolané podľa § 13 ods. 4 písm. a) zákona č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. V pozvánke učený čas začiatku 
o 14,00 hod. bol posunutý na 14,30 hod. Primátor po zahájení MsZ skonštatoval, že rokovania 
MsZ v Moldave nad Bodvou sa zúčastňuje 9 poslancov. Páni poslanci Ing. Vojtech Bodnár, Bc. 
Ľudovít Matta, Cingeľ Roland a pani poslankyňa Adriána Gergely sa ospravedlnili. Prítomná bola 
nadpolovičná väčšina poslancov. Rokovanie bolo uznášania schopné.  
 
Za overovateľov zápisnice primátor navrhol poslancov MsZ: 
Zoltána Dobosa a Jaroslava Pupalu. 
Za zapisovateľku primátor mesta určil pracovníčku mestského úradu Ing. Henrietu Tóthovú. 
 
Primátor informoval, že v zmysle novely zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov podľa § 12 ods. 5 sa hlasuje o návrhu programu zasadnutia mestského 
zasadnutia.  Podľa § 12 ods. 5 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh programu zasadnutia na 
začiatku zasadnutia. Najprv sa hlasuje o bodoch návrhu programu podľa odseku 4. Na zmenu 
návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny 
všetkých poslancov. Ak starosta odmietne dať hlasovať o návrhu programu zasadnutia obecného 
zastupiteľstva alebo o jeho zmene, stráca právo viesť zasadnutie obecného zastupiteľstva, ktoré 
ďalej vedie zástupca starostu. Ak zástupca starostu nie je prítomný alebo odmietne viesť zasadnutie 
obecného zastupiteľstva, vedie ho iný poslanec poverený obecným zastupiteľstvom. Podľa § 12 
ods. 4 návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva sa zverejňuje na úradnej tabuli obce a 
na webovom sídle obce aspoň tri dni pred zasadnutím obecného zastupiteľstva. 
 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Riešenie bezpečnostnej situácie v meste Moldava nad Bodvou. 
3. Oznámenie o vzdaní sa funkcie náčelníka Mestskej polície v Moldave nad Bodvou p. Michala 

Gamrátha a návrh na odvolanie náčelníka Mestskej polície p. Michala Gamrátha. 
4. Rôzne. 
5. Podnety občanov. 
6. Záver. 

 
 

Návrh programu rokovania zastupiteľstva poslanci obdŕžali spolu s pozvánkou. Materiál k 
programu rokovania bol doručený elektronicky dňa 19. septembra 2024 a v tlačenej verzii dňa 21. 
septembra 2024. 
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Pán primátor dal hlasovať o návrhu programu ako bol uvedený v pozvánke. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 9 (chýba Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Adriána Gergely, Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 9 (Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. 
István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
Primátor skonštatoval, že program rokovania bol schválený. 
 
Pán primátor vyzval poslancov, aby predložili ďalšie návrhy na doplnenie alebo zmenu programu. 
Neboli ďalšie zmeny programu. 
 
Schválený program 15. zasadnutia Mestského zastupiteľstva bol nasledovný: 
Program:  
1. Otvorenie, procedurálne záležitosti a schválenie programu 

• určenie overovateľov zápisnice 
• určenie zapisovateľa zápisnice 
• voľba návrhovej komisie. 

2. Riešenie bezpečnostnej situácie v meste Moldava nad Bodvou. 
3. Oznámenie o vzdaní sa funkcie náčelníka Mestskej polície v Moldave nad Bodvou p. Michala 

Gamrátha a návrh na odvolanie náčelníka Mestskej polície p. Michala Gamrátha. 
4. Rôzne. 
5. Podnety občanov. 
6. Záver. 
 
Pre posúdenie, dopracovanie a predloženie návrhu na uznesenie primátor odporučil zvoliť 
návrhovú komisiu v zložení: Mgr. Norbert Pecze, Ing. Norbert Krušinský. 
Primátor dal hlasovať o návrhu zloženia návrhovej komisie. 
Hlasovanie: 
Prítomní: 9 (chýba Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Adriána Gergely, Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 7 (Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, Mgr. István Nagy, Jaroslav 
Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 2 (Ing. Norbert Krušinský, Mgr. Norbert Pecze) 
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrhová komisia bola schválená nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov MsZ. 
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Bod č. 2 Riešenie bezpečnostnej situácie v meste Moldava nad Bodvou 
 
Informácie o stave kriminality a návrhy na zlepšenie bezpečnostnej situácie podala pani 
prednostka: 
 
Súčasný stav – Výdavky mesta Moldava nad Bodvou na bezpečnosť 
Schválený rozpočet mesta Moldava nad Bodvou na rok 2024.  
 
ROZPOČTOVANIE VÝDAVKOV  
Celkové výdavky v sume 14 325 159 Eur sú zahrnuté v programovom rozpočte nasledovne:  
 
Názov programu:     v €:    % z celkového objemu:  
Plánovanie, manažment a kontrola   396 510    2,82  
Propagácia a marketing        6 600    0,05  
Interné služby     210 290    1,49  
Služby občanom     202 767    1,44  
Bezpečnosť      673 005    4,78  
Odpadové hospodárstvo    641 240    4,56  
Komunikácie        38 000    0,27  
Doprava        14 500    0,10  
Vzdelávanie              6 912 193             49,13  
Šport       212 920    1,51  
Kultúra             355 907    2,53  
Prostredie pre život     535 015    3,80  
Bývanie      601 293    4,27  
Sociálne služby             1 010 795    7,18  
Administratíva             2 514 125              17,55 
 
Na prvom mieste je vzdelávanie, na druhom administratíva, v ktorej sú zahrnuté aj úvery mesta, 
následne sociálna oblasť, na štvrtom mieste je bezpečnosť. Základná hrubá mzda mestských 
policajtov (14 policajtov) sa pohybuje podľa zákonom schválených taríf od nového roka 2024 vo 
výške 800– 1 200 €. Platové triedy 3. až 5, u nás je to 4-7 podľa stupňa vzdelania. Mestská polícia 
má aktuálne 15 zamestnancov v kapitole, 12 MOaPS, 5 informátori.  
 
Kamerový systém 
Mestská polícia disponuje  s približne 26 kamerami v meste. K týmto kamerám majú prístup (ale 
nesledujú ich) aj ďalšie záchranné štátne zložky, ako hasiči, štátna polícia alebo OČTK, tieto sú 
priebežne servisované. Len posledné obdobie boli kamerové systémy rozšírené o 3 kamery – ulica 
Budulovská, Vodná, Technické služby. Boli montované nové zabezpečovacie systémy vo 
verejných budovách. Všetky systémy sú napojené na pult ochrany. Okrem toho na daný pult sú 
napojené aj iné subjekty na základe zmlúv.  
 
Urobené opatrenia k samotnému zlepšeniu bezpečnosti 
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Verejný poriadok je do veľkej miery v kompetencii štátnej polície, ale tá nemá žiadne kamery. 
Kamerové systémy sú v správe miest a obcí, alebo súkromníkov. Niektoré mestá majú stálu službu, 
niektoré nie.  
 
Rozšírenie kamerového systému 
Pripravuje sa rozšírenie kamerového systému o ďalšie kvalitnejšie kamery do širšieho centra mesta 
hlavne  na miesta, kde sa stretáva adolescentná mládež, na miesta, ktoré sú dlhodobo miestami 
negatívnych sociálnych javov ako vandalizmus, pitie alkoholu alebo konzumácia drog. Posudzuje 
sa výkonnosť serverov, či je možný digitálny prenos do auta. 
 
Investícia do LED osvetlenia  

- Pripravená projektová dokumentácia, spracovaný audit 
- Vybraný dohľad nad verejným obstarávaním v zmysle uznesenia rekonštrukcie GES 
- Podklady budú predložené poslancom 
- Ide o investíciu okolo 0,5 mil. € na stavebné práce, ďalších 0,5 mil. € na službu na 10 

rokov. GES – (my platíme za službu 10 rokov a tým splatíme investíciu, následne bude 
majetkom mesta po splatení investície) 

Návrat Rómskych hliadok 
- Mesto získalo NFP na maximálny možná počet členov MOPS (-12. Sú na poliklinike a na 

frekventovaných miestach.) 

Návrhy  
- Viac preventívnych aktivít pred alkoholom a omamnými látkami na základných a stredných 

školách 
- Viac kontrol barov a zábavných podnikov v našom meste zameraných na nedospelú a opitú 

mládež 

Pán primátor apeloval na obyvateľov mesta:  
- Hlásenie oficiálnych podnetov na MsP a nie na sociálne siete. 
- Zlepšenie medziľudských vzťahov a zvýšenie záujmu o svoje okolie aj v spolupráci 

s mestskou políciou.  
- V tejto súvislosti chcem apelovať aj na vašu všímavosť a nepodceňovanie akýchkoľvek 

náznakov možného nekalého konania. Ak ste svedkami hrubého zaobchádzania, či už 
fyzicky, alebo len z počutia, konajte okamžite. Možno tým zachránite život a možno 
zabránite pokračovaniu stupňujúceho sa násilia na vašich susedoch, priateľoch či iných 
občanoch nášho mesta. 
 

Pán primátor otvoril diskusiu. 
Súčasná situácia nastala zmenou trestného zákona, kde sú priestupky kvalifikované inak, prístup 
štátu ku prekvalifikovaniu trestných činov, ľudia sa vracajú z väzníc domov a konajú trestnú 
činnosť. Štát nám nedáva dostatok financií, aby sme zvýšili bezpečnosť, žiadne zdroje na 
kamerové systémy, neposilňuje sa štátna zložka policajtov v tomto regióne. Opomínané sú 
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priestupky, ktoré sú za smiešne pokuty – 33 €. Problémom je sociálna vylúčenosť, chudoba, 
krádeže v obchodných centrách, riešenie priestupkov v obchodných centrách našimi policajtami. 
Ochrana súkromného majetku nie je možná mestskými policajtami. Jediný orgán na dodržiavanie 
poriadku je mestská polícia a štátna polícia. Sťažnosti je možné podať aj v kancelárii primátora. 
Súčasťou agendy je aj riešenie odpadu. Na námestí mieru je prvé kontajnerisko, kde sa pripravuje 
klietkový systém alebo polopodzemné kontajnery. Verejné obstarávanie na odvoz odpadu bude do 
konca roka. V súvislosti s príspevkami na sociálnych sieťach namierené proti primátorovi sa 
primátor vyjadril, že si plní zákonnú povinnosť. Snaží sa vyjsť v ústrety ľuďom, odchytávajú 
túlavé psi, aby nikoho neohrozovali a je vytvorený priestor v karanténnej stanici. Napriek tomu sa 
ľudia na sociálnych sieťach sťažujú, že mu tie psy donesú primátorovi pred vlastný dom 
a podobne. Pán primátor sa voči všetkým takýmto vyjadreniam ohradil. Ak má niekto sťažnosť, 
treba ju oficiálne oznámiť na mestský úrad. Vášne neriešia nič. Vynakladá maximálne úsilie, aby 
sa tu ľudia cítili bezpečne. Pani prednostka k odpadu uviedla, že veľakrát sú ofotené súkromné 
pozemky, napr. parkovisko pri Bille a Tescu. My to čistíme, ale je to súkromný pozemok. Pri 
komunikácii s vedúcou predajne Billa nám bolo uvedené, že okolie sa čistí raz týždenne. Všetky 
obchodné reťazce v Moldave majú okolo predajne pozemok vo svojom vlastníctve, nie je to 
verejné priestranstvo. Ohľadom videa o kontajneroch na Námestí mieru a odpadu v okolí 
kontajnera uviedla, že v tom čase odpad nebol vyvezený, ale 50 m vedľa boli 1100 l kontajnery, 
ktoré boli úplne prázdne. Občania nevhadzovali odpad do kontajnera. Apelovala na obyvateľov, 
aby sami sebe si nerobili poriadok a potom to fotili na sociálne siete. Odvozová spoločnosť nás 
ihneď upovedomí, ak nevyvezú odpad v určenom čase a dovezú sa kontajnery. Zo strany mesta 
bolo urobené všetko preto, aby toho odpadu bolo čo najmenej. V súvislosti so skládkami na ul. 
Debraďskej a oplotenie cintorína uviedla, že oplotenie cintorína bolo opravené. Na cintoríne je 
problém aj so stromami, ktoré sú zničené pri veterných smrštiach, pracuje sa na bezpečnosti. 
Skládku na ul. Debraďskej odstraňujú obyvatelia tejto ulice podľa dohody s Úradom práce. Pán 
primátor uviedol, že boli rôzne odozvy na rómsky festival v Moldave. Všetci majú právo na 
kultúru. Zúčastnil sa toho festivalu, nebol žiadny problém, po koncerte bolo čisto, odhliadnuc od 
toho, že bola akcia na Terase, kde po akcii ostal neporiadok, výkaly a prišla aj sťažnosť. Požiadal, 
aby dávali veci za sebou do poriadku.  
Pán poslanec Pecze sa informoval, že v akom stave je zjednotenie kamerových systémov. Pani 
prednostka odpovedala, že server na mestskej polícii je starší, posudzuje sa, či treba kúpiť nový, 
náklady by boli vo výške okolo 7 000 €. Do ďalšieho MZ už budú náklady vyčíslené. Pán Pecze sa 
pýtal, či už boli vypovedané zmluvy pre rôznych dodávateľov kamerových systémov. Pán primátor 
odpovedal, že nemôžme vypovedať zmluvy, lebo oni sú vlastníkmi siete a my využívame ich siete 
na kamerový systém. Ak by sme vypovedali, nemali by sme prístup ku kamerám. Ministerstvo 
školstva alebo vnútra bude dávať veľké financie školám. Od 1.1.2025 budú aj škôlky pod gesciou 
štátu. Verí, že aj do škôlok pôjdu kamery, ktoré budú dotované zo strany štátu. Chceli by sme sa 
pripojiť takou formou, že všetky verejné budovy vrátane interiéru by boli zakamerované, aby sme 
sa cítili bezpečne.  
Pán poslanec Csala uviedol, že ho zaráža, že pri obchodných centrách nielen v Moldave, ale aj 
napríklad v Košiciach, je stále viac neprispôsobivých občanov, ktorí tam žijú, obťažujú, kradnú. 
Zarážajúce je, že to nie je nijako podchytené z ich strany. Majú SBS vo vnútri, ale neriešia 
vonkajšie priestory. Reťazce by sa mali starať viac o vlastné záležitosti. Zadefinovanie drobnej 
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krádeže a potrestanie vinníkov je katastrofálne. Zmena zákona veľmi postihne východ republiky, 
dáva to za vinu poslancom v parlamente. Chudobnejšie samosprávy sa tak dávajú do ťažkej fázy 
a sú nútené hľadať nejaké ďalšie riešenia. Situácia je náročná, poďakoval sa za prehľad, koľko 
financií ide na rozpočet mestskej polície. Pýtal sa, že ide tam ročne 673 tis. €, koľko je z toho 
MOPS. Pani prednostka odpovedala, že na rok dostali v rámci projektu 190 tis. € 
predfinancovaním, je to v rozpočte. Mesačné náklady na mzdy sú okolo 11 tis. €, plus odvody, 
stravné lístky, pracovné oblečenie, školenia a pod.  
Pán poslanec Csala uviedol, že sa tomu budú venovať na finančnej komisii, bude nevyhnuté 
navýšiť rozpočet na bezpečnosť. Čakal z Komisie na ochranu verejného poriadku návrhy, ktoré 
boli sľúbené začiatkom mája alebo júna, akým spôsobom by mohli bojovať proti stavu v meste. 
Odznelo sledovanie kamerového systému online, ktoré by veľmi pomohlo situácii. Taktiež 
klietkový systém na odpad je konkrétne opatrenie, na ktorom sa zhodli a  pomôže. Bol by rád, keby 
sa tomu začali venovať. Dúfal, že aj komisie prídu s konkrétnymi návrhmi, aby finančná komisia 
mohla pracovať a vyčleniť prostriedky z rozpočtu. Požiadal o kalkuláciu na klietkový systém na 
Námestí mieru a ak sa osvedčí, tak ho použiť všade, nielen na sídlisku. Chýba mu smer, kde by 
sme sa mohli zlepšiť, napr. opakované rušenie nočného kľudu, poberanie dávok, posilnenie 
bezpečnosti. Vyzval komisiu, aby predložila odporúčania, ktoré sú v súlade so zákonom. 
Pán primátor odpovedal, že bezmocnosť ktorejkoľvek komisie vychádza z praxe, máme tam 
odborníkov. Sú to len technické veci, ale otázkou je, kto pácha činnosť. Človek nie je trestaný za 
svoju činnosť a je to základný problém.. Na kapitálových výdavkoch máme 0 €, každé opatrenie 
bude úver a budeme zadlžovať mesto. Nie sú na to žiadne výzvy, čerpanie eurofondov je v tomto 
štáte tento rok 0%. Keďže nemáme možnosť čerpania a na kapitálových výdavkoch máme 0 €, 
budú sa predlžovať problémy. Výrazný problém je, že na Hlavnej ulici bývajú starší obyvatelia, 
kde v susedstve dali časť bývania do prenájmu našim spoluobčanom a situácia je nevydržateľná, 
musia ísť bývať do nájmu do Košíc. Problém nie je v technickom zabezpečení, ale v človeku, ktorý 
nie je postihovaný a trestaný. Bude apelovať na štátne orgány, alebo na prezidenta, že pre 
samosprávu je táto situácia nezvládnuteľná a bude žiadať o pomoc. Ak nebudú smerovať výzvy 
z eurofondov na bezpečnosť, nemáme zdroje na zabezpečenie bezpečnosti, len z úverov. Na 
výstavbu ihrísk vedia dať peniaze, ale na RTG žiadne financie, ani jeden orgán. Aj ten, kto útočí na 
sociálnych sieťach, je zúčastnený na tom, že neporiadok je väčší, vášne sú väčšie a podporuje sa 
trestná činnosť. Pôjdeme smerom technického zabezpečenia polície, ale výzva smerom k orgánom, 
ktorí nám majú pomôcť, je smerodatná, aby sme vedeli čerpať zdroje a nezadlžili mesto. Blíži sa 
kríza, inflácia, nebudú fungovať štátne orgány, zhoršia sa spoločenské vzťahy.  
Pán Csala uviedol, že výzva o pomoc na štátne orgány musí ísť oficiálnou cestou a malo by to ísť 
v širšom merítku, aby sa pripojili ďalšie obce. Poslanci to podporia. Musia prichádzať s riešeniami. 
Potrebujú financie v rozpočte podľa pripravených návrhov.  
Pán primátor uviedol, že oblasť bezpečnosti nie je ich témou. Dáva možnosť možno novému 
náčelníkovi MsP, aby tieto požiadavky splnil. Nový náčelník pripraví zámer. 
 
Do diskusie sa už nezapojil nikto. Pán primátor dal hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
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• berie na vedomie 
 
informáciu o riešení bezpečnostnej situácie v meste Moldava nad Bodvou. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 9 (chýba Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Adriána Gergely, Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 9 (Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Mgr. 
István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Jaroslav Pupala, Ladislav Zupko) 
Proti: 0 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Bod č.  3. Oznámenie o vzdaní sa funkcie náčelníka Mestskej polície v Moldave nad 
Bodvou p. Michala Gamrátha a návrh na odvolanie náčelníka Mestskej polície p. Michala 
Gamrátha. 
 
Vysvetlenie k predmetnému materiálu podal pán primátor. Uznesením č. 309/2020 zo dňa 
20.10.2020 bol s účinnosťou od 01.11.2020 do funkcie náčelníka Mestskej polície mesta Moldava 
nad Bodvou menovaný p. Michal Gamráth. P. Michal Gamráth dňa 12.09.2024 podal do podateľne 
Mestského úradu mesta Moldava nad Bodvou: Oznámenie o vzdaní sa funkcie – predloženie, v 
ktorom mestu Moldava nad Bodvou oznámil, že dňom 01.11.2204 sa vzdáva funkcie náčelníka 
Mestskej polície mesta Moldava nad Bodvou.  Podľa § 2 ods. 3 zákona č. 564/1991 Zb. o obecnej 
polícii v znení neskorších predpisov: náčelníka obecnej polície na návrh starostu vymenúva a 
odvoláva obecné zastupiteľstvo. V súlade s vyššie uvedeným, preto navrhujeme poslancom 
Mestského zastupiteľstva v Moldave nad Bodvou, aby podľa § 2 ods. 3 zákona č. 564/1991 Zb. o 
obecnej polícii v znení neskorších predpisov a Čl. 3 ods. 4 Organizačného poriadku Mestskej 
polície v Moldave nad Bodvou prijali predložené uznesenie.   
 
Pán primátor otvoril diskusiu.  
Pán primátor v diskusii uviedol, že aj toto je súčasťou bezpečnostných opatrení. Berie na vedomie 
subjektívne stanovisko pána Gamrátha, ale objektívne dáva možnosť riešiť túto situáciu tým, že sa 
posilní, možno zmení filozofia vedenia Mestskej polície, aby reagovali na dobu, ktorú žijeme. 
Vníma to ako dôsledok práce mestských policajtov, kde je tiež potrebná zmena.  
Pán náčelník Gamráth sa vyjadril, že od jeho nástupu sa bezpečnosť v meste sa vyvíjala 
uspokojivým smerom, dokázali zvládnuť všetky nápady priestupkovej činnosti, nestúpali čísla 
a všetko sa nieslo v tendenciách až do posledného obdobia. V čase covidu stúpla trestná činnosť, 
poklesov počet policajtov štátnej služby na obvodnom oddelení, ktorí sú momentálne veľmi 
vyčerpaní a nedokážu vykonávať preventívnu službu v rámci mesta, čo je základ celej činnosti. 
Celé s to premietlo na Mestskú políciu, naši policajti nestíhajú nápad v obchodných centrách, 
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trávia väčšinu svojej služby pri dokumentovaní a zaniká prevencia. Vníma to tak, že trestná 
činnosť narastá. Aj v rámci obchodných centier nedokážu ani preventívne predchádzať tejto 
činnosti, sú priamo prizvaní k skutku, ktorý sa stal a dokumentujú ho podľa dostupných poznatkov. 
Vzhľadom k tomu, že vzrástol nápad trestnej činnosti, čo nie je len vecou Moldavy, ale aj väčšiny 
miest na východnom Slovensku, sa rozhodol tak, že sa vzdal svojej funkcie. Verí, že ten stav, ktorý 
je momentálne, že sa zmení zákon a pritvrdí sa, lebo jemnosť zákona zviazala ruky a páchatelia 
cítia, že nad nimi nie je zákon, ktorý by ich v dostatočnej miere postihol a odchádzajú s miernymi 
trestami, väčšinou v rovine priestupkov. Verí, že v spolupráci s novým náčelníkom, ak bude 
prijatý, dokážu dosiahnuť viac v tomto smere.  
Pán poslanec Ing. Csala uviedol, že tento bod nebol prerokovaný na Mestskej rade, či sa 
prerokovalo na nejakej komisii. Pán primátor uviedol, že sa to prerokovalo na Komisii pre ochranu 
verejného poriadku a sťažností. Pán Csala si vyžiadal obsah rokovania komisie, kde tento bod 
v pozvánke uvedený nebol a zápisnica na webe nie je. Pán primátor uviedol, že na zasadnutí 
komisie bol, bol tam aj pán Gamráth, aj poslanci pán Pezce a pán Grulyo a za jeho prítomnosti 
bolo prerokované vzdanie sa náčelníka pána Gamrátha. Ak je chyba v zápisnici, budú namietať 
podľa jeho vyjadrenia. Pán Gamráth sa verejne vyjadril k vzdaniu sa funkcie k danému dátumu. 
Pán Grulyo potvrdil, že pán Gamráth na komisii oznámil vzdanie sa funkcie náčelníka Mestskej 
polície, v programe to nebolo.  
Pán Csala sa odvolával na rokovací poriadok, nikto tú zápisnicu nečítal. Materiál považuje za 
poddimenzovaný. Podľa uznesenia v zmysle zákona sa náčelník odvoláva na návrh primátora, 
nemá s tým problém. Za problém považuje časť uznesenia – „schvaľuje odo dňa 01.11.2024 
poverenie Michala Gamrátha, zamestnanca Mestskej polície v Moldave nad Bodvou dočasným 
vedením Mestskej polície v Moldave nad Bodvou do času vymenovania nového náčelníka 
Mestskej polície v Moldave nad Bodvou, ktorý vzíde z výberového konania“. Nemajú dostatok 
informácií o právnom stave mesta v právnom spore s bývalým náčelníkom mesta s p. Rigom. 
Potrebujú najprv vidieť, ako tento proces prebieha ešte predtým, kým niekoho poveria, aj keď to 
bude bývalý náčelník pán Gamráth. Bez toho, že by mali jasno v právnom spore, aby dostali 
nejakú správu od mesta. Vzhľadom k tomu, že nemajú k tomu všetky informácie, by nemali o tom 
rozhodnúť a mali by to presunúť na ďalšie zastupiteľstvo. Navrhol tento bod buď čiastkovo 
schváliť, alebo celý ho posunúť na ďalšie zastupiteľstvo. Požiadal, aby všetky dokumenty 
súvisiace s právnym sporom s bývalým náčelníkom pánom Rigom boli distribuované medzi 
poslancami. Pán primátor sa vyjadril k bezpečnosti, že pán Gamráth sa vzdal a necháme políciu 
bez vedenia od 1.11.2024. Pán Csala odpovedal, že žiada o to, čo podľa práva majú vedieť. Pán 
Gamráth sa vzdal funkcie k 1.11.2024, teraz je 26. september, požiadal primátora, aby ho 
neobviňoval a bol by rád, keby sa k tomuto bodu vyjadril aj hlavný kontrolór. Pán primátor 
uviedol, že  o slovo môže požiadať aj hlavný kontrolór. Je to len neznalosť vecí a preto sa tak 
pýtal. V organizačnej štruktúre Mestskej polície je schválený zástupca náčelníka Mestskej polície, 
na ktorý poslanci nemajú žiaden dosah, pracovno-právne veci sú záležitosťou primátora. Len sme 
chceli, aby sa ľudia vedeli obrátiť na pána Gamrátha, ktorý bude tak či tak zaradený na post 
zástupcu, kým nebude nový náčelník Mestskej polície. Pán Rigo je vyzývaný 4 roky, aby nastúpil 
do práce, o čom svedčí aj príslušná dokumentácia. Prvé súdne konanie, ktoré sa jednalo o náhradu 
mzdy, bolo na najvyššom súde zrušené a vrátené na začiatok. Prvý spor  o neplatnom skončení 
pracovného pomeru je prehratý. Druhý spor sa týka valorizácie jeho platu. Krajský súd rozhodol 



 
 

10 
 
 

o tom, že nemá nárok.  V treťom konaní je odvolanie mesta voči rozhodnutiu Okresného súdu. 
Súdne spory sú prehraté v procesnom slova zmysle zo strany p. Riga a všetko začína odznova. 
Nemá sa o koho oprieť a tieto záležitosti v zmysle zákona si splnili. Vieme vykázať absenciu pána 
Riga 7 rokov, musel niekoho prijať. Jeho návrh na odvolanie pána Riga bol daný do Mestského 
zastupiteľstva, ale MZ ho v roku 2021 odmietlo, nezaradil sa do bodu programu. Pán Csala na tom 
zastupiteľstve bol. Ten návrh tam bol, aby sa vysporiadali vzťahy a aby sa nemuseli súdiť. Pán 
Rigo dostal návrh na mimosúdne vyrovnanie, ktoré odmietol. Nevie ako sa vyrovnať s absenciou, 
s prehratými súdmi, ktoré sú zatiaľ v prospech mesta. Precizujeme koľko budeme dlžní a nevie 
koľko budú trvať súdne konania. Všetko závisí od toho, či sa MZ rozhodne v tejto veci 
administratívne konať, dá návrh a musí sa to vyčistiť. Teraz je témou odstúpenie náčelníka. 
Meritom veci to bude pri novom náčelníkovi. Bol by rád, keby pána Gamrátha MZ poverilo 
vedením tejto poriadkovej služby, kým nebude menovaný nový náčelník MsP.  
Pán Csala uviedol, že primátorov osobný spor s pánom Rigom trvá už niekoľko rokov. Keď ten 
spor vznikol, väčšina poslancov vtedy ešte nebola členmi zastupiteľstva a bohužiaľ to vníma ako 
osobný spor. Nie je na strane nikoho, iba sa snažia na zastupiteľstve rozhodnúť správne. Odmietol 
vyjadrenie primátora, že mu nezáleží na bezpečnosti mesta. Pracovnoprávne veci sú v kompetencii 
primátora, kedykoľvek môže poveriť zástupcu, aby mohol vykonávať svoju činnosť. Požiadal, aby 
všetky rozhodnutia súdu boli poslancom zaslané mailom. Vyjadril ľútosť, že taký spor existuje 
a malo sa to už dávno vyriešiť nejakou dohodou. Do toho schválenia alebo neschválenia ho 
doviedol spor primátora. 
Pán primátor uviedol, že ak nemajú informácie, ale sú presvedčení o tom, čo hovoria, odkiaľ majú 
informácie. Požiadal o nejaký dôkaz, že je to jeho osobný spor. Podľa rozhodnutia Okresnej 
prokuratúry mestská polícia nie je ustanovená v zmysle zákona. Z toho vychádzalo všetko 
rozhodnutie a nie z osobného sporu. Konal vo veci a je to preukázateľné. So súdnymi konaniami, 
ktoré sú právoplatné a vykonateľné, nemá žiaden problém. V procese poslanci dostali informácie, 
že ktoré spory prebiehajú. Majú možnosť sa spýtať. Do dnes sa nikto nepýtal, nežiadal písomné 
vyhodnotenie tejto veci. Požiadal, aby predložil dôkaz o osobne spore, alebo prestal hovoriť 
nepravdy. S pánom Rigom nemá žiadny vzťah. Pracovnoprávne máme právnu agendu a správu 
o tom, ako sa nakladalo s majetkom. Všetky porušenia boli predložené pred mestské zastupiteľstvo 
a mestské zastupiteľstvo sa rozhodlo, že túto vec argumentačne prijalo a zvolili si nového 
náčelníka p. Gráca. Následne mestské zastupiteľstvo zvolilo ďalšieho náčelníka Mestskej polície. 
Uznesenia boli prijaté na základe tých rozhodnutí a vtedajších informácií, ktoré boli predložené 
mestom. Aj mestskí policajti verejne vystúpili, že nechcú pracovať pod velením vtedajšieho 
náčelníka. Požiadal, aby vynechal osobnú úroveň.   
Pán Krušinský uviedol, že je zmätený z vyjadrenia pána poslanca Csalu, považuje to za zbytočné. 
Myslí si, že poslanci vedia všetky informácie, možno nie tie najaktuálnejšie, trebalo sa možno 
spýtať. Všetky informácie aj z tohto sporu vedia. Vyjadril ľútosť, že sa politicky takto chce vykľuť 
z toho niečo. Je tu bod o vzdaní sa funkcie pána Gamrátha a zmieňujú sa o p Rigovi, čo je 
nepochopiteľné. Táto vec sa rieši na súde. Ak príde oznámenie z prokuratúry, že treba niečo 
urobiť, tak sa to urobí. Riešime zlú bezpečnostnú situáciu, nie situáciu spred 7 rokov. Súhlasí so 
správou ohľadom bezpečnostnej situácii prezentovanej v predošlom bode, ale všetko sa zmenilo, 
napr. obchody sú otvorené do 21,00 hod., celé mesto ešte o 21,30  hod.je plné. Obchody majú 
akcie po 20,00 hod., každý ide vtedy do obchodu, bezpečnostná situácia sa mení podľa situácie. 
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V poslednom období žijeme hektické obdobie, aj ľudia sú nervózni. Vyjadril sklamanie 
nad diskusiou pána Csalu ohľadom sporu s p. Rigom. Bezpečnostná situácia je daná a myslí si, že 
peniazmi sa to vyriešiť nedá. Problém je aj s financiami, ktoré je potrebné nájsť, ale treba podporiť 
aj šport, kultúru. Poslanci nech sa rozhodnú, ktorú oblasť nepodporia, lebo sa bude riešiť 
bezpečnosť.  
Pán primátor uviedol, že pán Csala dáva návrh, aby sa tento bod vypustil, to znamená, že schvaľuje 
sa od 1.11.2024 poverenie.  
Pán Csala navrhol prerušiť rokovanie o tomto bode, aby následne mohli rokovať na základe tých 
informácií a podkladov, ktoré si vyžiadal od mesta a potom sa k tomuto bodu vrátili. Okrem toho 
ešte stále čaká na vyjadrenie hlavného kontrolóra. Je to kľúčová otázka. Preňho je dôležité, aby 
všetko bolo v súlade s predpismi, so zákonom, aj s potencionálnymi súdnymi rozhodnutiami. Pán 
Krušinský sa tiež odvoláva na súdne rozhodnutie, o ktorom vie na 90%. Ak je tu súdne 
rozhodnutie, tak o ňom treba vedieť na 100%. Ak sú právoplatné rozhodnutia, požiadal o ich 
zaslanie. Väčšinu informácií dostali, súhlasil s p. Krušinským, ale boli podané hovorovou formou, 
ktorá nie je exaktná veda, je to subjektívne. Chcel do diskusie vniesť vecnosť. Opakovane žiadal, 
aby tento bod prerušili a prerokovali na ďalšom zastupiteľstve.  
Pán primátor uviedol, že pán Csala tvrdí veci, ktoré nie sú pravdou. Začalo to tým, že je to jeho 
osobný spor s pánom Rigom. Požiadal o dôkaz, že je to osobný záujem. Vyhradil sa voči 
osobnému sporu, ten by bol, keby mal osobný spor s pánom Rigom na súde ako fyzická osoba. 
Osobný spor v tom, že si pán Csala myslí, že náčelník, ktorý bol niekoľkokrát dávaný na odvolanie 
a neodvolal sa, lebo mestské zastupiteľstvo ho neodvolalo a zároveň mestské zastupiteľstvo zvolilo 
nových náčelníkov mestskej polície, chce dať primátorovi ako osobný spor, čo nemá logiku. 
Mestské zastupiteľstvo neodvolalo pána Riga na návrh primátora 2x. Zároveň si zvolili nových 
náčelníkov Mestskej polície, až dvoch. Na tých zasadnutiach pán Csala bol. Akou formou to chcú 
zvrátiť. Aj pán Zachariaš sa vyjadril, že sa pánovi Rigovi vyplatí 36 mesiacov, čo je uvedené aj 
v zápisnici. Nie je to osobný záujem, je na to právna analýza, akou formou sa vykonávala práca 
náčelníka mestskej polície v tom čase. Právna analýza je zverejnená. Páni poslanci boli proti 
trestnému stíhaniu pána Riga. Boli to iné osobné záujmy.  Právoplatné rozhodnutie v spore Rigo, 
čo sa týka náhrady mzdy, nie je žiadne právoplatné. Všetky informácie boli podávané na mestskej 
rade. To, že či si to nevyžiadali písomnou formou, si nie je celkom istý. Ale že si to dnes žiadajú 
písomnou formou, je preňho nóvum. Tu je vec náčelníka mestskej polície, riešime jeho odstúpenie 
od 1.11.2024 a musí odovzdať celú agendu. Nevie garantovať, či budeme mať náčelníka mestskej 
polície. Nikto nevie koľko rokov ešte bude trvať spor a potom ostane polícia bez vedenia. Je to na 
rozhodnutí mestského zastupiteľstva. Je tu návrh  pána Csalu o prerušení rokovania o tomto bode.  
Pán Csala uviedol, že si myslí, že pre každého obyvateľa mesta, ktorý si pozrie toto zastupiteľstvo, 
nerozprávajme sa o spore, že to berie osobne, je očividné. Snaží sa do toho vniesť len realitu a aby 
mali všetky informácie.  Prehlásenie o neplatnom rozhodnutí vo veci náhrady mzdy je jedna vec, 
ale sú aj iné spory. Žiada len to, čo je právoplatné z hľadiska pozície náčelníka. Pýtal sa, či je 
právoplatné rozhodnutie ohľadom pozície náčelníka, nie len o náhrade mzdy.  
Pán primátor odpovedal, že je právoplatné rozhodnutie a poslanci ho dostali. Na základe tohto 
rozhodnutia v roku 2021 dali návrh na odvolanie náčelníka mestskej polície.  
Pán Csala odpovedal, že mesto podávalo dovolanie v tejto veci.  
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Pán primátor uviedol, že rozhodnutie bolo poslancom zaslané. S pánom Rigom nemá žiadny vzťah, 
ani osobný spor. Preňho je dôležité, ako postupoval v tejto veci úrad. Dá písomné vyjadrenia, ale 
tie nemajú žiaden vplyv na to, že pán Gamráth bude zástupcom náčelníka mestskej polície. Teraz 
sa rieši odstúpenie náčelníka MsP. Ten spor sa musí vyriešiť. Odmietol spoluprácu s ľuďmi bez 
plnenia si svojich povinností alebo bez verejného záujmu.  
Pán Csala uviedol, že nemôžu vstupovať do rozhodnutia o zástupcovi náčelníka, ale tu je 
rozhodnutie o dočasnom vedení, čo je úplne niečo iné, je to vedenie a nie zástupca.  
Pán primátor uviedol, že môže navrhnúť pánovi Gamráthovi, aby sa vzdal funkcie dnes. Pán Csala 
odpovedal, že je to vydieranie. Požiadal hlavného kontrolóra o vyjadrenie.  
Pán hlavný kontrolór sa pýtal, k čomu sa má vyjadriť.  
Pán Csala sa ho pýtal, či má celý proces týkajúci sa pracovného sporu pána Riga s mestom 
preštudovaný a či by rád videl ten spis.  
Pán hlavný kontrolór odpovedal, že túto agendu nemá naštudovanú, nevie v akom sú štádiu spory. 
Vyjadrí sa k predloženému návrhu. Ide o vzdanie sa, čo je jednostranný úkon osoby. Je tam ešte 
časový priestor na vykonávanie funkcie. Boli tu dva návrhy, aby dávali priestor na to, aby mestská 
polícia bola vedená. Buď sa schváli tak ako to je, že sa poverí pán Gamráth, alebo pán primátor 
urobí vlastné personálne opatrenie v rámci organizačnej štruktúry, kde bude človek, ktorý je 
schopný organizovať prácu príslušníkov. Pán Gamráth sa vzdáva svojej funkcie, to znamená, 
náčelník nebude a bez súhlasu poslancov v budúcnosti nový nebude. Môže nastať situácia, ak 
existujú právne spory, o ktorých možno nemá stopercentnú vedomosť, že súd nám nariadi, že pán 
Rigo sa má vrátiť na pozíciu a funkciu. V tomto prípade by od súdu očakával, ako máme vyriešiť 
situáciu v meste v prípade, ak by bol medzitým zvolený nový náčelník, čo sme tu už dvakrát mali. 
Pre súčasnú situáciu podľa jeho názoru sa technicky dá vyriešiť situácia s tým, aby bola na pozícii 
náčelníka MsP osoba, ktorá bude mať kompetenciu to robiť. Pán Gamráth to nebude vykonávať, 
lebo sa vzdal, tak urobí to primátor. Z hľadiska toho, ak by sme tu mali iné právoplatné 
rozhodnutie súdu, my tú situáciu dokážeme riešiť a polícia bude s človekom, ktorý to bude 
schopný organizovať. Situácia sa môže zhoršiť a skomplikovať v prípade, ak existuje spor 
a budeme mať právoplatné rozhodnutie súdu a vtedy požiadame súd, ak sa má človek vrátiť, ako to 
má mesto urobiť. V tejto situácii nevníma riziko vo vedení polície, kto by rozdeľoval úlohy, dával 
pokyny, robiť zmeny a zadeľovať prácu. Tiež nie je odborník na bezpečnosť, ale teraz sa jedná 
o kompetencie. Riziko je spor. Keď príde nariadenie súdu, budeme to musieť rešpektovať. Nemá 
vedomosť o tom, že by nám súd nariadil, že by sa mal pán Rigo vrátiť. Možno k tomu smerovala 
otázka, že či náhodou sa nestane to, že sa tam mal vrátiť pán Rigo a my chceme vymenovať 
niekoho iného. Z jeho pohľadu si myslí, že nenastane situácia, že by Mestská polícia nevedela 
fungovať. Vznikla nová situácia, že náčelník nie je, je tu priestor na to diskutovať, ako to riešiť 
ďalej. Či sa to urobí cez uznesenie, alebo primátor cez svoju kompetenciu, ten dosah na hliadku 
nebude negatívny.  
Pán primátor namietal, vníma to ako absurdnosť. Pán Gamráth tu odslúžil roky, neboli vážne 
námietky, pracoval s plnou dôverou. Dnes poslancom navrhol, aby transparentne určili pána 
Gamrátha ako zástupcu, aby viedol ďalej túto službu. A poslanci to odmietajú a dostávajú to do 
situácie nedôvery. Nemáme žiadne nariadenie zo súdu. Máme množstvo dokumentov na to, aby sa 
s p. Rigom mesto vysporiadalo, na ktoré nijako nereagoval. Ponúkli sme zmier, dohody, nástup do 
práce. Podľa vyjadrenia sprostredkovateľa pána Riga, nechce pracovať a potrebuje si zabezpečiť 
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iné veci. Bolo to povedané na predmetnej komisii v roku 2021. Súdny spor nemá nič spoločné, či 
pán Gamráth bude poverený alebo nebude. Ak majú námietky, treba povedať, prečo to pán 
Gamráth nemôže vykonávať, ostatne príslušníkom Mestskej polície.  
Pán Csala uviedol, že to nie je o osobe pána Gamrátha, ale o pozícii náčelníka. Ani raz nepočul od 
primátora, že všetky podklady pošle poslancom. Návrh na prerušenie bodu stále trvá.  
Pán primátor sa pýtal, či návrh na prerušenie rokovania podmieňuje zaslaním nejakých 
právoplatných rozhodnutí, alebo sú to dva návrhy.  
Pán Csala uviedol, že navrhuje prerušenie rokovania o tomto bode.  
Do diskusie sa už nezapojil nikto. Pán primátor dal hlasovať o návrhu na uznesenie.  
 
Mestské zastupiteľstvo v Moldave nad Bodvou po prerokovaní materiálu 
 

• schvaľuje  
 
prerušenie rokovania o tomto bode. 
 
Hlasovanie: 
Prítomní: 9 (chýba Ing. Vojtech Bodnár, Ing. Roland Cingeľ, Adriána Gergely, Bc. Ľudovít Matta) 
Za: 6 (Ing. Ján Csala, Zoltán Dobos, Tamás Elek, Mgr. István Nagy, Mgr. Norbert Pecze, Ladislav 
Zupko) 
Proti: 3 (Ing. Július Grulyo, Ing. Norbert Krušinský, Jaroslav Pupala) 
Zdržali sa: 0  
Nehlasovali: 0 
 
Primátor skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý nadpolovičnou väčšinou prítomných 
poslancov v zmysle dodržiavania podmienok § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov. 
 
Pán primátor uviedol, že pošle právoplatné rozhodnutia súdu, zároveň preverí, či boli tieto 
rozhodnutia zaslané, v tom prípade bola táto diskusia zbytočná.  
Zo zasadnutia odišiel pán poslanec Dobos Zoltán. Pán primátor určil za overovateľa pána Eleka 
Tamása.  
 
Bod č. 4 Rôzne 
 
Pán primátor otvoril diskusiu v bode rôzne. Pán primátor uviedol, že nebola predlžená zmluva na 
prenájom futbalového ihriska vďaka rozhodnutiu mestského zastupiteľstva. Má iniciatívu to riešiť. 
Oznámil, že máme kontrolu na matričný úrad, kontrolu z NKÚ na čierne skládky. Bojujeme 
s rozpočtom, nedarí sa nám riešiť vec ohľadom atletickej dráhy a pani riaditeľka je proti tomu, aby 
sa škola poobede otvárala. Dni partnerských miest by mali byť od 4. – 6.10. 2024 spojený 
s Gastrofestom v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom, na ktorý sú pozvaní kuchári bez 
hraníc, ktorí budú variť pre dôchodcov, ktorí sa stravujú cez mesto. Pán Krušinský uviedol, že 
pozvané boli všetky partnerské mestá, pozvanie zatiaľ prijali 3 mestá – Karcag, Encs, 
Székelykeresztúr. Pozval poslancov na oficiálny program na okrúhly stôl v piatok o 17,00 hod. 
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v kultúrnom dome. Program je zameraný na odprezentovanie projektov, ktoré máme a 
pripravujeme. Boli na návšteve v Székelykeresztúri, Karcagu a v Encsi, budujú nové vzťahy 
s Edelényom, kde bude zvolený nový primátor.  Pán primátor uviedol, že od 1.1.2024 majú 
prechádzať škôlky pod gesciu štátu. Momentálne sa mesto rozhodlo, že nebude meniť štruktúru 
škôlok, ostávajú bez právnej subjektivity. Očakávajú problémy, ktoré nebudú vedieť riešiť hlavne 
z finančnej stránky, pre Cirkevnú školu a na mzdy. Po posúdení veci a prepočtoch bude zasadať 
školská komisia. Vláda svojim rozhodnutím schválila 3 varianty a nie sú vykonávacie predpisy na 
transport. Vyjadril nesúhlas s konaním Ministerstva školstva, zoberú nám podielové dane, zo 75% 
na 55%, štát dlží samosprávam okolo 80 mil. €. Denno-denne riešime bezpečnostnú situáciu, od 
sťažností ľudí, po ničenie nášho majetku. V októbri by malo byť mestské zastupiteľstvo, čakáme 
na prognózu podielových dani. Navrhol prerokovať pôsobnosť mestskej rady, je nefunkčná, treba 
dať podnet na zrušenie. Odborné  komisie môžu prerokovať dané materiály. Mestská rada má 
zasadať 1x za 3 mesiace. Aj dnes bola mestská rada neuznášaniaschopná. Neboli ďalšie príspevky 
do bodu rôzne.  
 
Bod č. 5 Podnety občanov 
 
Nakoľko z občanov nebol nikto prítomný, pán primátor bod uzavrel. 
 
Bod č. 6 Záver 

                                                                 
Návrhová komisia v podaní pána Ing. Krušinského konštatovala, že všetky body programu boli 
prerokované a k jednotlivým bodom boli prijaté a schválené uznesenia v súlade so zákonom.  
Primátor ukončil rokovanie 15. zasadnutia MsZ a poďakoval sa prítomným za účasť.  

 
Čas ukončenia: 16,40 hod.  
Zapísala: Ing. Henrieta Tóthová 
 
Počet strán: 14 
 
 
 
_________________________         _________________________ 
JUDr. Ing. Slavomír Borovský         PaedDr. Klára Vranaiová, PhD. 
       primátor mesta                  prednostka MsÚ 
 
Za overovateľov zápisnice: 
 
 
 
____________________ ___________________ ____________________  
Ing. Norbert Krušinský         Zoltán Dobos            Elek Tamás  
    (poslanec)            (poslanec)    (poslanec) 
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